2006 — 2007 Expressions littérales : Fiche d’exercices 00 Classe de seconde

Exercice 1 : Trouver I’ ensemble d’étude des expressions suivantes :

2¢ — 1 Tx
A=42? — 722 +302z—-1)+5 B= CcC=2-
v T+ 32 1)+ Tr+ 1 (82 — 16)(dz + 2)
30 —1 5z+10 4
D=1-— - E= F =+/4r — 16
ir+7 8_3z 32(62 — 7)(3z + 4) o
G=+3—6z H = /3(6 — 82) I=+/-3(3z—5)
2x 2x 3rz+1
J=4x>+7+ K=1+4—1—_ L=2r— =2 -
Tx+ 7 VAar — 8 Vi —1
6x 1 2x
(2z + 3)v/6z — 24 (2z + 3)? z?2+1
1 6x — 5 5x 1
P: = — e -
2 — 16 Q 422 + 122+ 9 R $2—1+x
1 3\ 2 1 2 11
== Z) -1 S T—>4_—
R Q(HQ) s (;ﬁ?’) s

Exercice 2 : On note les trois expressions suivantes :
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1. Trouver I’ensemble d’étude de A, B et C.
2. Développer, réduire et ordonner A.

3. Factoriser A.

4. Démontrer que, pour tout z € R,ona : A =10
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5. Calculer A | le plus simplement possible, pour x = 0

1
6. Calculer A , le plus simplement possible, pour x = —2—3

7. Calculer A , le plus simplement possible, pour x =

|~

8. Calculer B |, le plus simplement possible, pour z =0
9. Calculer B , le plus simplement possible, pour z =9
10. Calculer C' | le plus simplement possible, pour z = 2
11. Calculer C' | le plus simplement possible, pour x = 0

B3z —1)(2z +3)

Exercice 3 : On note D = 203 — 822 + %1 + 12

1. Démontrer que, pour tout 2 € R, on a 22° — 822 + 22 + 12 = 2(x — 3)(x — 2)(x + 1)
En déduire I’ensemble d’étude de D.

Calculer D pour z =0

Ll

Calculer D pour z =2

1
5. Calculer D pour x = 3
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